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Αρ. πρωτ. 31                                                                                   Θεσ/νίκη 17/8/2020  
  
Προς: 
Όλα τα Κ.Υ. 3  ης    ΥΠΕ                                                                        
                      

                                                            ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

54 ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΤΗΣ 3ης και 4ης ΥΠΕ ΚΕΡΔΙΣΑΝ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ με τον 
κ. Γ. ΧΑΙΚΑΛΗ

   Αφορά 49 συναδέλφους της Θεσσαλονίκης, 4 της Καβάλας και 1 του Κιλκίς.
Όλοι οι συνάδελφοι ειδοποιήθηκαν από τον σύλλογο και ολοκλήρωσαν την
αρχική διαδικασία με τον δικηγόρο.
   Όταν  προκύψει νέο  γκρουπ  θα  έχετε  άμεση  ενημέρωση.  Να
παρακολουθείτε το site του συλλόγου.

Σ.τ.Ε.: ΓΙΑ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΜΙΣΘΟΥ με τον κ. Π. ΖΑΜΠΙΤΗ

   Στις 29 Ιουλίου κατατέθηκε η ΠΑ11/29.7.2020 αίτηση του Ν.3900/2010 για
ΠΡΟΤΥΠΗ  ΔΙΚΗ.  Αν  το  αίτημα  γίνει  αποδεκτό  ανοίγει  ο  δρόμος  για  την
άσκηση παρέμβασης των προσφευγόντων συναδέλφων του συλλόγου μας.

ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ

   Η μεγάλη καταστροφή που έπληξε τον Λίβανο και οι δύσκολες ώρες που
περνούν  οι  κάτοικοι  μόνο  τον  δρόμο  της  αλληλεγγύης  μας  δείχνει.  Ο
Σύλλογός μας, όπως πάντα δεν μπορεί να μένει αδιάφορος στην έκκληση για
βοήθεια.  Σε  κάθε  ιατρείο  θα  υπάρχει  συνάδελφος  που  θα  αναλάβει  να
συγκεντρώσει  είδη πρώτης ανάγκης:  φάρμακα,  επιδεσμικό υλικό,  τρόφιμα
μακράς διαρκείας (ζάχαρη, ρύζι, μακαρόνια, γάλα κλπ). 

ΤΗΡΟΥΜΕ ΤΑ Μέτρα Ατομικής  Προστασίας  ΚΑΙ  ΠΡΟΣΕΧΟΥΜΕ ΓΙΑ  ΕΜΑΣ,
τους ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ, τους ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ, τους ΦΙΛΟΥΣ ΚΑΙ τους ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΑΣ.
ΝΑ  ΠΡΟΣΕΧΕΤΕ.  ΨΗΛΑ  ΤΟ  ΚΕΦΑΛΙ  ΚΑΙ  ΘΑ  ΒΓΑΛΟΥΜΕ  ΚΙ  ΑΥΤΗ  ΤΗΝ
ΑΝΗΦΟΡΑ

     ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

               Ο πρόεδρος                                                       Η γενική γραμματέας

          Σάββας Παρασκευόπουλος                                       Νικολέττα Μανιάτη
             Χειρ. Ουρολόγος                                                       Γεν. Χειρουργός
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